

花园口黄河桥附近停车场内

打电话有稿费

装了31吨有毒液体的罐车泄漏 一里外就能闻到刺鼻的味道

12台消防车、30多名官兵前往救援



气味刺鼻



消防官兵喷水稀释泄漏的环氧丙烷



离现场很远的消防官兵用外套捂着*鼻*子



在

昨日下午5 点40分,巡防队 员赵忠豪来电: 花园口一辆装危 险化学品的罐车 发生泄漏。

记者 周甬 文/图

停车场里的罐车泄漏了

当晚7点多,我赶到现场——黄河公路大桥收费 站西北边通往花园口的一条路,远远看到几名消防官 兵拉起了封锁线。距离现场一里就能闻到一股刺鼻的 气味,除公安消防抢险人员外,其他人员、车辆禁入。

几名车主拿着已经交过费的票据,在警戒线外等

一名车主说,停车场内的汽车,都是贷款买的。车

12台消防车、30余名官兵前来救援

现场警戒的消防队员说,罐车内泄漏的是环氧丙 烷,有毒,容易损害人的神经,所以他们在很远的地方 便拉起了封锁线,防止发生意外。

我在一名车主手持的取车票据上找到停车场的电 话,拨了过去。

接电话的一名男子称,他是停车场的管理人员,泄漏 的罐车是17日晚上开过来的,不知什么原因,下午5点左右 发生了泄漏。泄漏发生后,他们及时报警,并通知车主调来 另一辆罐车,将罐车内的危险化学品倒到另一辆车上。

主拖欠银行贷款后,车被替车主担保的一家担保公司 暂扣了。 他找到一个熟人,刚刚还了1万多元,准备将自己

被扣的货车提走,结果停车场内发生罐车泄漏事件,他 和朋友只能在外等待。

他甚至焦急地问记者:"罐车泄漏,会不会腐蚀我

泄漏的罐车装了31吨环氧丙烷,往另一辆车倒装 的过程中,有一半环氧丙烷泄漏。

事故发生后,市消防支队调动三个中队12台消防 车、30余名官兵前往救援,喷水稀释泄漏的有毒液体。

消防员戴防毒面罩,穿防化服,一名换班下来的消防 队员因为穿着防化服,里边的衣服都湿透了。

截至昨晚8点多,救援结束。

环保检测部门前往现场监测,监测数据今日才能 给出。

刺激和轻度麻醉作用,长时间吸入环氧

线索提供 赵忠豪(稿费50元)



14日晚8点,翟先生打来电话说, 一名小伙子走着走着,无缘无故倒在 地上,上前喊他,不见反应。

记者 冉小平

是不是中暑了 他突然爬起来 抓住一名女子提的塑料袋 说袋里装有毒品 "他是不是有精神病啊?" 我们都猜错了!

小伙走着走着晕倒在地

事发纬五路经三路口。当晚8点 20分左右,我赶到现场,看到路口东南 角围了十多人。

名围观男子称,10分钟前,这名 小伙子走到路口,突然倒在地上,伴有 呕吐,喊他不见反应。

考虑到最近气温高,担心他中暑晕 倒在地,巡逻在此的花园路巡防中队队 员给他买来矿泉水。

不一会儿,小伙子突然爬起来,朝 人群中一名手拿塑料袋的中年妇女冲 去,抓住塑料袋大喊:"这是毒品,我闻 到味道了。"

这名中年妇女吓得连往后躲。松 开塑料袋后,小伙子又指着其他人说: "安静。这里处处都有摄像头和窃听

看他说话不太正常,路人以为他有 精神病。几名巡防队员赶紧拦住小伙 子,让他坐到巡逻车上。

原来是连夜打游戏走 火入魔了

歇息10多分钟,小伙子情绪略有平 静。他自称姓沈,西平县人,16岁,到郑 州打工被人控制,有人给他打毒针,还 安装了跟踪设备。

问起谁在害他,他又说不清楚。队 员随后与他父亲取得联系。

他父亲在电话那头说:"麻烦看好 他,我找他两天了都没找到,一会儿 到。

沈某父亲告诉我,孩子一周前来郑 州打工。12日晚下班后与工友去网吧 上网,太投入了,整整一夜都没休息,次 日上午回到工地后就说有人跟踪他,精 神恍惚。

13日晚又出去上网,之后便不见人 影,连续两夜没休息,身体虚脱,加之打 游戏太投入,走火入魔,导致神志不 线索提供 翟培江(稿费30元)

环氧丙烷:又名氧化丙烯、甲基环 名词 氧乙烷,是非常重要的有机化合物原 解释 料。

环氧丙烷产品是易燃品,应贮存于

通风、干燥、低温(25℃以下)阴凉处,不 得于日光下直接暴晒并隔绝火源。

环氧丙烷有毒性,液态的环氧丙烷 会引起皮肤及眼角膜的灼伤,其蒸汽有 丙烷蒸汽会导致恶心、呕吐、头痛、眩晕 和腹泻等症状。